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Република Србија   

Аутономна покрајина Војводина

Покрајински секретаријат за урбанизам и заштиту животне средине

У складу са чланом 50. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72 /09, 81/09 – исправка, 64/10 – УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19–др. закон, 9/20 и 52/21), чл. 55-68. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Сл. гласник РС“, бр. 32/19) и чл. 5. и 19.  Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 135/04 и 88/10)

оглашава 
ПОНОВНИ ЈАВНИ УВИД 
у 
НАЦРТ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 
СПЕЦИЈАЛНОГ РЕЗЕРВАТА ПРИРОДЕ „ЦАРСКА БАРА“ 
И ИЗВЕШТАЈ О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 
СПЕЦИЈАЛНОГ РЕЗЕРВАТА ПРИРОДЕ „ЦАРСКА БАРА“ НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
ЗА ДЕО У КОЈЕМ СУ ИЗВРШЕНЕ ПРОМЕНЕ ПЛАНСКОГ РЕШЕЊА

Нацрт Просторног плана подручја посебне намене Специјалног резервата природе „Царска бара“ (у даљем тексту: Нацрт просторног плана) и Извештај о стратешкој процени утицаја Просторног плана подручја посебне намене Специјалног резервата природе „Царска бара“на животну средину (у даљем тексту: Извештај о стратешкој процени утицаја) обухвата део територије Града Зрењанина, катастарске општине: Бело Блато, Книћанин, Лукино Село, Перлез и Стајићево. Након обављног јавног увида извршене су мање измене  планских решења на простору посебне намене у режиму III степена заштите заштићеног природног добра за потребе изградње Визиторског центар „Царска бара“  због чега се он ставља на поновљени јавни увид  .

Поновни јавни увид у Нацрт просторног плана и Извештај о стратешкој процени утицаја, одржаће се у трајању од 15 дана, од 29.05.2023. године до 12.06.2023. године.

Нацрт просторног плана са комплетом рефералних карата и Извештај о стратешкој процени утицаја биће изложени на поновни јавни увид у згради Градске управе Града Зреанина, Трг слободе бр. 10, Зрењанин, и у просторијама Покрајинског секретаријата за урбанизам и заштиту животне средине, Булевар Михајла Пупина бр. 16, Нови Сад.
Нацрт просторног плана и Извештај о стратешкој процени утицаја биће доступни на увид заинтересованој јавности у дигиталном облику на званичној интернет адреси Покрајинског секретаријата за урбанизам и заштиту животне средине (http://www.ekourbapv.vojvodina.gov.rs).
Примедбе на Нацрт просторног плана и Извештај о стратешкој процени утицаја, физичка и правна лица могу доставити, искључиво у писаном облику, Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине, Булевар Михајла Пупина бр. 16, 21000 Нови Сад, или преко  одељења за просторно планирање, урбанизам и грађевинарство Градске управе Града Зрењанина, Трг слободе број 10, Зрењанин, у току трајања јавног увида, до 12.06.2023. године. 

Јавна седница Комисије за јавни увид одржаће се 15.06.2023. године у Новом Саду, у згради Покрајинске Владе Аутономне покрајине Војводине, у Плавом салону у кули зграде на 3.спрату, Булевар Михајла Пупина број 16 Нови Сад, са почетком у 15,00 часова.
У складу са одредбама члана 50. Закона о планирању и изградњи, о извршеном јавном увиду надлежни орган, односно Комисија, ће сачинити Извештај о обављеном поновном јавном увиду и доставити га Носиоцу израде Плана - Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине.
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